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Osem slikarskih
razstav

(mlv) Širjenje likovne kulture je zaživelo tudi v naši
občini, kjer se odpirajo nove možnosti za razstavlja-
nje likovnih del. Eden takih prostorcv je vsekakor
avla naše občinske skupščine, ki je zelo obiskana od
naših občanov. Tukaj je pred kFatkim razstavljala
svoje slikarske slvaritve likovna skupina DO Donit,
sedaj pa razstavlja Franc Smole 26 svojih akvarelov
»Partizanske delavnice na Slovenskem«,

V govorilnici Litostroja pa je kulturna komisija pri
konferenci osnovnih organizacij sindikata te tovarne
organizirala razstavo slikarskih del svojega sode-
lavca Antona Tomažiča, da bi nova Vodnikova Gale-
rija v organizaciji Zveze kulturnih organizacij in kul-
turne skupnosti občine Šiška posredovala Ciklus 13
slik v acrylu na črni svili »Zlati metulj« arhitekta Jo-
žeta Matoha. Tu nam Matoh predstavlja gibanje me-
tuljev v razjičnih fazah svojega leta s takšno notranjo
senzibilnostjo, kot so njegova razmišljanja o metuljih
samih. Za njega so metulji Ijubezen, so tisto več, kar
imamo v sebi, pa redko izkoristimo, so upanje, opti-
mizem, vera v srečo, kreativnost, invencija, želja po
lepoti, so frfotanje, ker — kar poglej metulja, to ele-
gantno utelešenje ideje z željo, da v človeku metulji
nikoli ne bi umrli! Ali pa ko na železnih galerijskih vra-
tih duhbvito piše: »Ne obupaj pred zaprtimi vrati!
Ključe razstavnega prostora dobite v pisarni ZKO
Šiška v isti hiši!«

Galerija Petrol — zemeljski plin posreduje slikar-
sko razstavo Simona Mlakarja iz Skofje Loke, ki s
svojimi tihožitji in krajinami razveseljuje slehernega
obiskovalca.

In nazadnje Komisija za kulturo pri TOZD in DSSS
v medvoškem Donitu še naprej vztrajno prireja li-
kovne razstave. Tako se je v aprilu predslavila nji-
hova likovna skupina, svoje grafike, olja in slikanje
na keramiki in svili pa je prikazala kitajska umetnica
Huiquin Wang-Saje, tam pa je razstavljal tudi Franc
Smole.

Novoustanovljeno KUD na Senici
Na Senici so ustanovili kulturnoumetniško društvo »Franc S. Finžgar«. Priza-

devni člani novoustanovljenega društva so že pripravili več uspelih proslav. V
domu družbenopolitičnih organizacij pa so uredili spominsko sobo Franceta Pre-
šerna in Franca S. Finžgarja - Letos bodo spet izvedli Finžgarjevo Ijudsko igro
»Veriga« na prostem, z njo pa bodo najverjetneje gostovali tudi v Doslovčah.

Baletniki med učenci

Ob dnevu osnovne šole Rihard Jakopič so si učenci v operni hiši ogledali baletno predstavo »Ro-
salinda«. Pred predstavo pa so pripravili okroglo mizo, kjer so jih baletni umetniki seznanili s to
zvrstjo umetnosti.


